                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Публичный отчет

об итогах деятельности учреждения за   2020 год
директора КГАУ «СОЦ «Жарки» С.Ю. Рыбакова  
Уважаемые получатели социальных услуг, члены попечительского совета и гости нашего учреждения, Краевое государственное автономное учреждение «Социально - оздоровительный центр  «Жарки»  в отчетном периоде в соответствии с Уставом и задачами, поставленными учредителем - Министерством социальной политики Красноярского края, выполняло государственное задание и осуществляло предпринимательскую деятельность. 
Производственная деятельность КГАУ «СОЦ «Жарки» за  2020 год характеризовалась следующими показателями. 
Всего за отчетный период  учреждением оказывалось 2 вида услуг:   

-   предоставление      социального обслуживания в стационарной форме  всего было  оказано услуг для 140 потребителей, что составляет 105% от предусмотренного государственным заданием в том числе:                                        предоставление социально-медицинских услуг оказано для 7 потребителей,

       предоставление социально-бытовых услуг оказано для 7 потребителей,

       предоставление социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов оказано для 126 потребителей
  -санаторно-курортное лечение всего –  17214 к/дней, что составляет 47,7 % от доведенного государственным заданием. Заезды потребителей на санаторно курортное лечение были отменены с апреля по сентябрь включительно Указом Губернатора Красноярского края.

- организация отдыха детей и молодежи отменена по Указу Губернатора Красноярского края.
В целом по учреждению государственное задание выполнено на 56,79% с учетом выполнения показателей качества и объема.

Услуги были оказаны в  соответствии с требованиями договора и государственного задания. Показатель удовлетворенности клиентов учреждения качеством предоставления услуг по социальному обслуживанию оценивается через устный опрос, беседу, анкетирование, изучения отзывов в книгах жалоб и предложений, проведения  Декады качества.

         По итогам анкетирования при оказании услуг социального обслуживания в стационарной форме  100% удовлетворены качеством предоставления услуг. По итогам проведения декады качества 98% от принявших участие в анкетировании удовлетворены качеством предоставления услуг.
        Уровень реализации индивидуальных программ реабилитации инвалидов (детей-инвалидов) - 98% 
Государственное задание обслуживали штатные работники учреждения. Укомплектованность учреждения специалистами составляет 90,6%. Среднесписочная численность работников учреждения в отчетный период составила  178,5 человек. Среднемесячная заработная плата сотрудников составляет 27 947 рублей.
Обоснованных жалоб на качество предоставленных государственных услуг за 2020 год не поступало. 
Работа всех обслуживающих подразделений производилась в соответствии с требованиями надзорных органов и в соответствии с планами работ.  

Социально-педагогическую, социально-психологическую, социально-бытовую реабилитацию и интеграцию детей с ограниченными возможностями осуществляют специалисты: логопед-дефектолог, социальный педагог, педагог-психолог, педагоги дополнительного образования, воспитатели, массажисты. Занятия специалистов организованы в специально оборудованных кабинетах, комнате Монтессори, Сенсорной комнате. Проведение реабилитационных мероприятий в центре «Жарки» осуществляется с учетом комплексного и индивидуального подхода к клиентам, при их активном участии в социальном реабилитационном процессе.
При оказании услуг по санаторно-курортному лечению применяются всевозможные  методы физиотерапевтического лечения: электрофорез, электростимуляция, дарсонваль, электросон,  микрополяризация, особенно эффективная при  нарушения речевого развития,  лечение электростатическим полем  с помощью физиотерапевтического  аппарата «Хивамат», широко представлена  магнитотерапия, лазеротепия,  имеются аппараты для  ультразвукового лечения, организован  кабинет галотерапии ( «соляная пещера»),  кабинет «сухих углекислых «ванн», проводятся процедуры подводного душа- массажа,  парафинолечения. 

Социокультурная реабилитация в КГАУ «СОЦ «Жарки» обеспечивалась разнообразными культурно-досуговыми мероприятиями,  спортивно-развлекательными мероприятиями, тематическими выставками прикладного творчества, занятиями в кружках: «Тестопластика» (лепка из соленого теста), «Волшебники» (квилинг, изонить, бумагопластика), «Виртуальный мир» (компьютерные игры), спортивно-массовые мероприятия и многое др.).
За  2020 год  34 сотрудника КГАУ СОЦ «Жарки» обучались на курсах повышения квалификации, курсах переподготовки и семинарах.
Финансовая деятельность учреждения:

За   2020 год поступило финансирование на выполнение государственного задания в размере 129 895 418,40 руб., в том числе за счет краевого бюджета 127 326 200,0 руб. и за счет Федерального бюджета 2 56 9218,4 руб.(из них 446 500,23 руб. было возвращено на расчетный счет учредителя),  что составляет 100% от запланированного на   2020 год.,   Планируемые расходы   с учетом остатка по гос.заданию за 2019 год в размере 7 499 085,45 руб.  составляли 136 948 003,62 руб. из них 3 248 760,80 было перенесено на иную приносящую доход деятельность, поэтому плановые расходы составляли  133 699 242,82 руб. Фактические  расходы  непосредственно на выполнение государственного задания  составили 101 012 458,41  руб. в том числе: на оплату труда с отчислениями и иные выплаты персоналу израсходовано 78 048 024,61 руб., что составляет 81,7 % от предусмотренного планом (план составляет 95 468 348,17 руб.); на оплату работ услуг израсходовано 9 603 073,65 руб., что составляет 71,1 % от предусмотренного планом (план 13 505 513,58) прочие расходы (водный налог, плата за негативное воздействие на окружающую среду)  составляют 177 590 руб.; на приобретение материальных запасов израсходовано 13 183 770,15 руб., что составляет 53,7% от предусмотренного планом ( план 24 547 791,07 руб.).
 Остаток неиспользованных денежных средств на счете на 01.01.2021 года составляет 32 686 784,41 руб. Неисполнение планируемых мероприятий по выполнению государственного задания  объясняется  приостановкой оказания услуг по санаторно курортному лечению и летнему оздоровлению детей в связи с коронавирусной инфекцией, и завозом на территорию учреждения детей из СРЦН  для оказания услуг  несовершеннолетним детям в стационарной форме по предоставлению социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.
 Дебиторская задолженность составляет 183 709,5 руб., в том числе: проплачены авансовые платежи за услуги связи в размере 2 224,29 рб.,  по оплате за  транспортные услуги составляет 10 800 руб., за уголь – 3 222 ,84 руб.,  за электронный журнал 2904 руб., за обучение главного бухгалтера по программе «Подготовка и аттестация главных бухгалтеров бюджетных (автономных) учреждений на соответствие квалификации «Составление и представление финансовой отчетности экономического субъекта» - 11 815 руб. (срок обучения закончился 31.10.2020 года - акта выполненных работ нет), за обучение водителя-наставника 8000 руб. (переплата с января 2020 года), за пользование СБИС -4900 руб., за обновление бухгалтерской программы  1С до версии не ниже 2,0 для перехода в централизованную бухгалтерию- 126 000 руб., недостача при  увольнении кладовщика – 10843,37 
 Кредиторская задолженность составляет  106 406,79 руб., (задолженность по эл. Энергии составляет 98 698,29 руб., по оплате за ГСМ – 1042,50 руб., по оплате водного налога за 4 квартал 2020 года составляет 6 666 руб., срок оплаты которого в январе). 
КГАУ «СОЦ «Жарки» в отчетном периоде осуществлялась предпринимательская деятельность  (иная приносящая доход деятельность). Общий доход с учетом остатков перенесенных с 2019 года (остаток на счете на 01.01.2020 года –  524 625,98 руб.)  составляет  всего  4 348 113,43 руб., в том числе: перенесено с остатка по выполнению государственного задания 3 248 760,80 руб., получена спонсорская помощь в связи с десятилетием учреждения в размере 20 000 руб., получено от сдачи металлолома 125 286,50 руб., возмещено по суду по аварии на восстановление транспортного средства 680 253 руб.,  получено дохода от оказания платных услуг питание, проживание 286 602,13руб., компенсация затрат от размещения антенного оборудования  42 000 руб. руб., уплачен налог на прибыль в размере 54 789 руб.; проведено расходов  через кассу учреждения 10 818 руб. (денежные средства не сдавались на расчетный счет: денежные средства оприходованы в кассе и  из кассы произведен расход минуя расчетный счет).   Расходы  через расчетный счет составили 4 315 870,18  руб. в том числе: на оплату штрафов и госпошлины в суд израсходовано 525 568,38 руб., на приобретение  основных средств израсходовано 470 670 руб.,  на оплату работ, услуг израсходовано 3 280 096,8 руб. (на обследование технического состояния    очистных сооружений израсходовано 276 000 руб.,  на оплату работ по замене дымовой трубы на котельной израсходовано  2 291 916 руб., за разработку ПСД на установку видеонаблюдения и освещения израсходовано 335 000 руб., на оплату ремонта Форд транзит израсходовано 207 000 руб., на оснащение устройствами оповещения маломобильных групп израсходовано 166 030,8 руб., на фискализацию кассового аппарата-  4 150 руб.), на приобретение строительных материалов израсходовано 39 535 руб. 

 Остаток на счете на 01.10.2021г. составляет 556 869,23 руб.  руб.
Информация об услугах учреждения  и ценах на их оказание размещалась на стендах автономного учреждения, на собственном сайте, в средствах массовой информации. Отдыхающим в центре распространяются рекламные и информационные материалы в виде прайс-листов, буклетов, брошюр.
